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	Március 27-én (szerdán) lezajlottak a Zimmermann Kupa küzdelmei. A kiírás szerint a III. korcsoportos lányok kézilabdában, a IV. korcsoportos fiúk labdarúgásban csaptak össze, míg asztalitenisz-bajnokságot mindkét nem számára hirdettünk. A körzeti általános iskolák közül ezúttal ketten, a Bakonycsernye és a Petőfi legjobbjai fogadták el a meghívásunkat. A versenyek előtti megnyitó során Varsányi Zorka 3.a osztályos tanulónk hip-hop táncának tapsolhattak a résztvevők.
Kézilabdában a megyei elődöntőn ezüstérmes, majd a megyei döntőben negyedik lányaink esélyesként léptek pályára. A kezdeti izgalmat levetkőzve, csapatunk pillanatnyi kétséget sem hagyott afelől, hogy valóban kiemelkedik a mezőnyből, s mindkét mérkőzésén magabiztos győzelmet aratott. Sorainkban Kalafatics Flóra, Dávid Dorina, Gorgyán Hanna, Fürész Petra, Bódis Evelin, Peidl Norina, Kolozs Lili, Szabó Nikolett, Jobbágy Anna, Németh-Szávai Csenge és Pálföldi Bojána kapott szerepet. Jobbágy Anna a gólkirálynő, Kalafatics Flóra a legjobb kapus, míg Fürész Petra a legjobb mezőnyjátékos egyéni díját szerezte meg.
Labdarúgásban a sors(olás) szeszélye folytán a mieink már a nyitómeccsen "előrehozott döntőt" vívtak a Petőfi gárdájával szemben. A két, remekül felkészített csapat találkozója végletekig kiélezett küzdelmet és 2-2-es döntetlent hozott. Mindezek után a Bakonycsernye ellen elért eredmények döntöttek a végső helyezések sorsáról. Mivel a Petőfi együttese nagyobb arányban tudott győzni a csernyeiek ellen, ők nyerték a focitornát. Ezüstérmes csapatunkat Bucska Márk, Kacz Attila, Jánni Martin, László Levente, Medzihradszky Bence, Ág Zsombor, Stumpf Zsigmond, Loi Márió és Mergl Dávid alkotta. A legjobb kapusnak Ág Zsombort választották a szakvezetők.
Asztaliteniszben a lányoknál Nagy Regina ezüst-, míg Kovács-Hagyó Márton aranyérmes lett. Az összesített pontversenyben a Petőfi és a mieink azonos pontszámmal végeztek. A kiírás értelmében a kézilabdatorna eredménye rangsorolt, ennek köszönhetően itthon maradt a pontverseny győztesének járó vándorserleg.
Hogy a tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap ne csak a versenyekről szóljon, számos szabadidős programon (kézműveskedés, csocsó, kártyajátékok, sakk, Zimmermann-totó, az alsó tagozatosok számára akadályverseny) vehettek részt kedvük szerint a gyerekek.
Gratulálunk minden versenyzőnek, és köszönjük a felkészítő pedagógusok munkáját! Külön köszönet a Zimmermann Kupa megszervezéséért a testnevelőknek, a szabadidős programokért Pánczél Anna tanárnőnek és a diákönkormányzat tagjainak, Arany Tamásnak és Kovács Istvánnak pedig a játékvezetésért. 	
	... Mutass többet...Mutass kevesebbet...
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	Március 26-án (kedden) tartottuk a Zimmermann-gálát az Erzsébet téri művelődési házban. Tanulóink műsorát megtisztelte jelenlétével Törő Gábor országgyűlési képviselő, Fenyves Péter polgármester és Fett Krisztián alpolgármester.
Nyitó műsorszám gyanánt magasra tette a mércét Magda Zsófia 8.a osztályos tanuló, aki Elvis Presley Can't help falling in love című, örökzöld slágerét énekelte. Dobon kísérte Abdai István szintén 8.a osztályos diákunk, billentyűs hangszeren Kaiser Tamás. A produkció a nemrég lezajlott művészeti fesztiválon kiemelt arany minősítést kapott. Felkészítő tanáraik: Ruff Nikolett és Kaiser Tamás.
Közvetlenül utánuk Hizsák Dániel Ruben 2.b osztályos tanuló lépett a színpadra, aki Vlagyimir Szutyejev A kisegér meg a ceruza című meséjét mondta. Ruben a művészeti fesztiválon bronz minősítést kapott. Felkészítő tanára Boros Ildikó.
Wenn du fröhlich bist címmel adtak elő német nyelvű dalt a 2-3-4-5. osztályos németes gyerekek. Felkészítő tanáruk Kertész Zsuzsa.
Ezt követően ismét mesét hallgatott a népes közönség, ezúttal Németh Angéla 3.b osztályos tanuló előadásában, aki Bernáth Zsolt A veszekedő ujjak című történetével szerepelt. A művészeti fesztiválon Angéla ezüst minősítésben részesült. Felkészítő tanára Furtenbacherné Tóth Anita.
Horváth Ramóna 3.b osztályos tanuló somogyi népdalokat énekelt. Ramóna a közelmúltban nagy sikert aratott a Pesovár Ferenc megyei népdaléneklési versenyen, ahol kiemelt arany minősítéssel jutalmazta a zsűri. Felkészítő tanára Leiner Csilla.
A szirtaki nevű görög néptáncot mutatták be a 6.b osztályos lányok.  A produkcióra Lengyelné Katona Zia és Kozma-Körtvélyes Kinga tanárnők készítették fel őket.
Nochta Sarolta 7.b osztályos tanuló prózamondásban jeleskedett. Ágai Ágnes sok-sok humorral megspékelt történetét adta elő, Kamaszságok címmel. Saci a művészeti fesztiválon ezüst minősítést kapott. Felkészítő tanára Huszár Beáta.
Furtenbacher Kitti 5.a osztályos tanuló Dés László Valahol Európában című musicaléből énekelte el Kuksi dalát (Nem szabad félni...). Felkészítő tanárai Leiner Csilla és Furtenbacherné Tóth Anita.
Csokonai Vitéz Mihály A Reményhez című versét szavalta Skrabák Kíra (7.a). Felkészítő tanára Kőházi-Kis Ágnes.
A 2-3-4. osztályos angolos diákok It's a beautiful day címmel adtak elő dalt. Felkészítő tanáraik Boros Ildikó, Kertész Julianna, Lengyelné Katona Zia és Pisch Róbertné.
Flatsker Emma 8.a osztályos tanuló Petőfi Sándor István öcsémhez című költeményét szavalta. Emma a művészeti fesztiválon kiemelt arany minősítést kapott. Felkészítő tanára Nagyné Horváth Ildikó.
Mindezek után került sor a Zimmermann-emlékérem átadására. A tantestület döntése értelmében idén Kuri Eszter 8.a osztályos tanuló vehette át az elismerést. 
A díjátadót követő finálé során Szilasi Dénes 6.b osztályos tanuló ült a dobok mögé, aki ismert könnyűzenei slágerek egyvelegét játszotta. Felkészítő tanára Mészáros Sándor.
Varsányi Zorka 3.a osztályos tanulónk hip-hop és modern táncokat (is) tanul, most ebből mutatott egy kis ízelítőt. Zorka a művészeti fesztiválon kiemelt arany minősítésben részesült. Felkészítő tanára Antal Zoltán.
Már-már hagyomány, hogy a gálát a Zimmi-kórus műsorszáma zárja. Az énekkar tagjai az ABBA Mamma Mia című szerzeményével léptek fel, és a produkció végén vastapssal jutalmazta őket a közönség. A művészeti fesztiválon ezüst minősítést kaptak. Felkészítő tanáruk Nagyné Horváth Ildikó.
Gratulálunk minden fellépőnek, és köszönjük a felkészítő pedagógusok munkáját! 🙂 	
	... Mutass többet...Mutass kevesebbet...
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	Áprilisi étlapunk. 	
	... Mutass többet...Mutass kevesebbet...
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	Március 26-27-én (kedden és szerdán) lezajlottak a 2024. évi Zimmermann Napok. Hagyományos tavaszi rendezvénysorozatunk keretében a megszokott módon tanulmányi és sportversenyeken láttuk vendégül a körzeti iskolák vállalkozó kedvű csapatait, s tanulóink nagy sikerű gálaműsoron léptek fel az Erzsébet téri művelődési házban. Walczer Gábor igazgató rövid megnyitója Szilasi Dénes 6.b osztályos tanuló szavalatát, illetve Magda Zsófia 8.a osztályos tanuló énekét hallgattuk meg. Ezt követően a parkba vonultunk, ahol megkoszorúztuk iskolánk névadójának szobrát. Az 5. osztályosok a Wekerle utcai emlékjelnél is lerótták tiszteletüket.
Az alsó tagozatosok Zimmermann Ágoston környezetismereti és természetvédelmi vetélkedőn, valamint "J vagy ly?" helyesírási versenyben mérték össze tudásukat. Előbbi megméretés bizonyult a legnépszerűbbnek, ahol kilenc csapat vett részt. Németh Szofi (3.a), Pázmándi Nóra (3.a), Kalincsák Zita (3.b) és Tósaki András (3.b) alkotta négyesünk az 5. helyen végzett. Helyesírásban Lejer Luca (4.a) harmadik, Gál Miléna (4.b) hatodik lett.
A felső tagozaton az 5. osztályosok számára matematika-, logika- és képrejtvény-versennyel készültek tanáraink. A leglátványosabb jeleneteket a hatodikosok részére kiírt Toldi-vetélkedő hozta, mely során kiválóan felkészült csapatok szálltak versenybe a helyezésekért. Baranyai Ármin, Kőházi-Kis Zalán és Szilasi Dénes (mindannyian 6.b) összeállítású együttesünk harmadik lett. Második helyezést értünk el a természettudományos csapatversenyben, ahol Zsebők Zsombor (6.a), Gál Regina Sára (7.a) és Rémai Zoé (8.b) kapott szerepet. A humán csapatversenyben Langmár Lara (8.a), Flatsker Emma (8.b) és Kálmán Máté (8.b) révén első helyezésnek örülhettünk. A legnagyobbak számára tematikus angol és német nyelvi versenyt is hirdettünk: a hetedik osztályosok az utazás, míg a nyolcadikosok a sport témakörében bizonyíthattak. S ami a helyezéseknél sokkal fontosabb, a játékos vetélkedők mindvégig kiváló hangulatban zajlottak.
Gratulálunk minden résztvevő tanulónak, és köszönjük a felkészítő pedagógusok munkáját! 🙂 	
	... Mutass többet...Mutass kevesebbet...
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	Március 23-án (szombaton) Egerben, a Bitskey Aladár Uszodában rendezték meg az úszás diákolimpia országos döntőjét. A legjobbak között ott volt Balogh Rebeka 3.a osztályos tanulónk, aki többszörös körzeti és megyei bajnokként képviselte iskolánkat a fináléban. Rebeka két versenyszámban állt rajtkőre: 50 méteres gyorsúszásban negyedik, 50 méteres mellúszásban hatodik helyen végzett. Gratulálunk a remek eredményekhez, nagyon büszkék vagyunk rád! 🙂 	
	... Mutass többet...Mutass kevesebbet...
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	Folytatódott a kézilabda diákolimpia megyei döntőinek sora a gárdonyi sportcsarnokban, ahol ezúttal a III. korcsoportos lányok vették birtokba a küzdőteret. Körzeti bajnok, majd a megyei elődöntőn ezüstérmes csapatunk egy bravúrral felérő érem reményében lépett pályára. Lányaink az elődöntőben a házigazdákkal szemben sima, míg a bronzért székesfehérvári riválisuktól szoros vereséget szenvedtek, ami végül a negyedik helyet jelentette számukra. Csalódottságra azonban semmi okunk, hiszen III. és IV. korcsoportos együttesünk egyaránt a négyes fináléig menetelt. A csapat tagjai voltak: Dávid Dorina, Gorgyán Hanna, Kalafatics Flóra, Bódis Evelin, Fürész Petra, Peidl Norina, Kolozs Lili, Medzihradszky Réka, Szabó Nikolett, Pálföldi Bojána, Jobbágy Anna és Németh-Szávai Csenge. Gratulálunk az egész éves teljesítményetekhez, köszönjük a testnevelők felkészítő munkáját, illetve Horváth Péter tanár úrnak a tanulókísérést és a csapatvezetői feladatok ellátását! 🙂 	
	... Mutass többet...Mutass kevesebbet...
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	Március 21-én (csütörtökön) játékos húsvéti délutánt tartottunk az első osztályt szeptemberben kezdő nagycsoportos óvodások és szüleik számára. A programok az ebédlőben kezdődtek, ahol a leendő elsős tanító nénik, Kuri-Kapos Katalin és Németh Márta segítségével húsvéti kosarat készíthettek a kicsik. Akiknek volt kedvük, a kézműves foglalkozás közben Bodó Ágota nénivel társasjátékot játszhattak, Párkányi Tiborné Éva nénivel énekelhettek egy jót. Eztán a nyelvi laborban Németh Éva tanárnővel egy angol nyelvű körjátékban vehettek részt az ovisok. Miután kiderült, ki tette zsebre a sütit, a tornateremben Kertész Zsuzsa tanárnő és Kolmer Zsolt tanár úr mozgatta meg a csapatot.
Örülünk, hogy ilyen sokan eljöttetek, és várjuk az új találkozást! 🙂 	
	... Mutass többet...Mutass kevesebbet...
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Igazgató: Walczer Gábor

igazgato@zimmermannmor.hu

Iskolatitkár: Gicziné Major Gyöngyi

Ifjúságvédelmi felelős: Németh Márta

Iskolánk alapítványa:

NEBULÓ Tömegsport Alapítvány

Adószáma: 19097013-1-07

Kuratórium elnöke: Geszler-Szücs Ildikó



					

						
				Iskolánkról
			Intézményünk nyolc évfolyamos általános iskola, ahol a legfontosabb pedagógiai feladat a tanulók korszerű ismereteinek, képességeinek, készségeinek kialakítása és bővítése, valamint a középiskolai tanulmányokra való felkészítése. Célunk, hogy magabiztos, gondolkodó és bátor embereket neveljünk, akik aktívan, etikusan és céltudatosan vesznek részt a körülöttünk lévő világban.



		Fenntartó
			Székesfehérvári Tankerületi Központ

8000 Székesfehérvár Petőfi út 5.I.em

Telefon: +36 (22) 795-240 / +36 (22) 795-241

E-mail: szekesfehervar@kk.gov.hu
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